

## **Встреча по профориентации с кадетами**



15 января в День 10-летия со дня образования Следственного комитета России в Иркутском кадетском корпусе прошла встреча по профориентации со Спешиловым Вениамином Валерьевичем, заместителем руководителя следственного отдела по Куйбышевскому району г. Иркутска, а также с Антышевым Иваном Анатольевичем, курсантом Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного командного училища им. В. Маргелова.

Вениамин Спешилов рассказал кадетам о возможностях обучения в академиях Следственного комитета, о порядке и условиях приема на службу в Следственный комитет, о социальных гарантиях сотрудника. Подробно учащиеся узнали об особенностях работы следователей в Иркутской области.

Курсант Рязанского училища Иван Антышев в свою очередь рассказал ребятам об учёбе в училище, особенностях поступления.

---

В завершение мероприятия кадеты получили ответы на интересующие вопросы.

*18 Января 2021*

*Адрес страницы:* [https://irk.sledcom.ru/Kadetskij\\_korpus/item/1614743](https://irk.sledcom.ru/Kadetskij_korpus/item/1614743)